



# 市十一次党代会主席团举行第三次会议



本报2月12日讯(记者 宋珊珊) 12日,中国共产党青岛市第十一届代表大会主席团举行第三次会议。王伟同志主持会议。

会议听取了关于代表讨论十届市委、市纪委工作报告的情况汇报;听取了关于各代表团酝酿十一届市委委员、候补委员、市纪委委员和青岛市

出席省第十次党代会代表候选人预备人选名单的情况汇报,确定了预选候选人名单;听取了关于各代表团讨论大

报,通过了大会选举办法;通过了总监票人、监票人名单;审议通过了大会关于十届市委、市纪委工作报告的决议(草案),提交各代表团讨论。

# “三化同步”推进 北部跨越崛起

李群参加平度市代表团讨论时畅谈青岛北部发展

本报记者 宋珊珊



## 让北部区域 融入大青岛

12日下午,李群同志参加了平度市代表团对党代会报告的审议。李群指出,大青岛北部是下一步全市工业经济、实体经济发展的主阵地,希望大家抓住机遇,担当重任,进位争先,同步推进工业化、城镇化和农业现代化,加快实现青岛北部的跨越崛起,为建设宜居幸福的现代化国际城市作出更大的贡献。



图为会议现场。(资料片) 本报记者 张晓鹏 摄

李群指出,加快实现青岛北部跨越崛起,关键在于立足实际,同步推进工业化、城镇化和农业现代化,在“三化同步”中持续增强经济实力、持续改变城乡面貌、持续改善民生状况。

## 推动工业振兴提速

从农业大市向工业强市转变是一次深刻变革,李群希望平度市干部群众必须把握住当前工业化正在加速发展的有利时机,充分发挥空间大、潜力大的优势,按照“优势产业高

端化、传统产业创新化、新兴产业规模化”的要求,继续集中精力发展壮大工业,不断提高工业发展的规模、效益和水平。要把平度的工业发展融入大青岛的经济布局当中统筹谋

划,放远眼光、开阔视野,主动对接半岛蓝色经济区、黄河三角洲建设乃至中国北部和东北亚的发展,主动承接制造业的转移,积极引进项目,加快工业转型升级。

## 推动城镇扩容升级

扩大内需的最大潜力在于城镇化,李群要求平度市在今后的工作中要在青岛全域城镇发展规划体系的指引下,把城市和农村作为整体统筹

规划,对城区、重点镇、村庄社区等对照新型城镇化的要求进行合理布局,大力促进城镇人口规模扩容、空间规模扩大、产业规模提升和服务功能

提高,聚集更多要素资源,推动城镇加快扩容升级。要下决心调整和优化村镇布局,加大农村新型社区建设力度,推动公共服务资源向基层倾斜。

## 推动农业加快迈向现代化

今后五年,平度市要立足实际,发挥优势,大力发展高产、优质、高效、生态、安全的农业,努力成为全市“率先基本实现农业现代化”的排头兵。要在稳定粮食生产的基础上,积极建设全国最高水平的设施农业,规模农业、特色农业和农产品加工出口基

地,培育一批农业产业化龙头企业、规模化标准化生产基地,加快建设国家级现代农业示范区。要加快推进农业科技创新,更多地通过农业科技进步提高土地产出率、资源利用率、劳动生产率。只有大力发展现代农业才能让老百姓增收致富,要加快土地流转,发展规模农业生产,加强农业基础设施建设,推动农业的现代化。

李群指出,推进“三化同步”是涉及县域经济社会发展诸多方面的系统工程,要坚持从实际出发,因地制宜,积极探索、勇于实践,努力走出具有自己特色的“三化同步”新路子。

# 宜居幸福,惠民为先

——基层代表热议幸福内涵

本报记者 李晓闻



在中国共产党青岛市第十一次代表大会上,李群同志描绘出了一幅宜居幸福的美好蓝图。什么是宜居幸福?基层党代表们普遍认为,打造宜居幸福城,首先要让老百姓感受到实惠。

## 党代表李琴:

## 完善交通,绘制宜居城市



李琴代表

城市公共交通是城市发展不可缺少的重要设施。据了解,未来五年,青岛将再添公交车1396辆,新开线路24条,加大老市区与城阳高新区、崂山区、西海岸经济新区之间的公交线网

密度。作为黄岛区公交巴士有限公司团委书记,李琴代表对会上提出的“打造大城市公共交通体系”非常期待。

李琴说,虽然黄岛区公交巴士有限公司属于民营企业,其运营体制与其他区市不一样,但是公共交通体系都是惠民的。去年黄岛区政府投资购买了60辆公交车,并于2月1日起将黄岛区纳入琴岛通卡应用系统,老百姓出行方便了不少。“今后五年政府方面会继续为黄岛区采购公交车辆,另外,加强对驾驶员的培训,为乘客提供优质服务。”李琴说。

## 党代表戴瑞波:

## 致力旧村改造为百姓谋福利



戴瑞波代表

谈到“宜居幸福”的标准,黄岛区长江路街道张宝湾社区党支部书记戴瑞波认为,老百姓最关心的是衣食住行,以及在区市发展过程中能否获

得实惠。作为张宝湾社区来说,就是要加大在百姓福利方面的投入。据了解,去年在张宝湾社区实现了全体居民免交暖气费,今后该社区也会继续落实各项惠民政策,将发展成果全部用于百姓福利。

党代会报告高屋建瓴地为青岛未来五年经济发展明确了目标,力争五年在经济规模上再造一个新青岛。“只要敢想敢干,上下一条心,再造一个新青岛并不是大话。同时,我们也很有信心五年再造一个新黄岛。”戴瑞波说。

## 党代表张正欣:

## 创造更多就业机会



张正欣代表

“我们首先要做的是让自己的员工生活幸福。假设我们企业有3000名员工,那么保证了这部分员工工作稳定、生活有保障,就等于保证了3000个家庭的稳定和幸福。”张正欣提出,政府方面应支持实体经济发展,只有把企业建设好了,企业才能为国家多缴税,为百姓提供更多的就业机会,从而促进幸福宜居城市的建设。

张正欣还指出,在企业发展方面,目前青岛市的纺织、钢铁等传统产业面临激烈的市场竞争,这类企业要加强自主创新,尽快向产业高端延伸,尤其要大力塑造企业品牌,尽快做强做大,提升市场占有率,打造具有国际竞争力的集团企业。“下一步我们要在做强的基础上,全力争取资本市场的支持,力争几年内成为全国有名的龙头企业,为社会提供更多的就业岗位。”张正欣满怀信心地说。